

楼下有家不锈钢加工店,楼上居民烦恼不已: 油漆味呛人 电焊声吵人

晨报讯(记者 郑常鹏)“楼下有个不锈钢加工店,喷漆的味儿太冲了,楼上居民都不敢开窗换气,这给我们的生活带来很大不便。”8月1日,淇滨区大赉店农机站住宅楼居民李先生拨打本报热线反映。

随后,记者来到位于新区大赉巷和山路路交叉口附近的大赉店农机站住宅楼。据李先生介绍,他家在四楼,天凉快时,从来不敢开窗户通风换气,因为楼下有个不锈钢加工店,喷漆的味儿实在太呛人了。“要是在家打开窗户,一楼不锈钢加工

店的喷漆味儿就直接冲上来,呛得人受不了。”

“他们的生意不错,经常给人加工不锈钢,油漆味呛人不说,电气焊的噪声也很大,吵得很。”和李先生住在同一栋楼的另一位居民对记者说。

记者从大赉店农机站住宅楼出来,然后向北走绕到居民楼后面,发现一楼门面房确实有一个不锈钢加工门市部,但大门紧锁,所以记者当天并未见到该店的任何工作人员。但在店外的空地上,记者看到银灰色的喷漆痕迹,而且空气中还弥漫着呛人的油漆味儿。

随后,记者将上述情况反映到市环保热线12369,工作人员表示,按《环境保护法》相关规定,产生环境污染和其他公害的单位须采取有效措施,防止在生产建设或者其他活动中产生的废气、废水、废渣、粉尘、恶臭气体、放射性物质以及噪声振动等对环境造成污染和危害。在居住区从事切割、敲击等产生环境噪声、粉尘和恶臭污染的营业活动也是不允许的。该工作人员表示,环保部门会尽快对该情况进行调查,情况属实的话会责令该店限期整改。

市房产管理中心推出效能监督卡,限时办结业务

承诺几天办好 到时一定办好

晨报讯(记者 张小娜)为充分发挥效能监察在房屋登记中的服务监督作用,提高办证速度,防范违纪违规行为,市房产管理中心于8月1日起推行限时办结效能监督卡制度。

8月1日,记者在市房产管理中心见到了经办人发放的效能监督卡,经办人根据初步审核,将需要办理的时间写在卡片上,并告知服务对象持身份证到该窗口领取证件。效能监督卡上有经办人的姓名和联系电话,同时还有纪检监督投诉电话和党组监督投诉电话。

据市房产管理中心房地产交易管理处处长秦小科介绍,申请人到交易大厅办事,市房产管理中

心经办人应及时对服务对象申报的材料和有关手续进行审核,手续完备、材料齐全且符合规定的,要立即予以办理。

同时,经办人必须将限时办结效能监督卡交给申请人,效能监督卡上有经办人姓名、承诺办结时间、监督电话等,接受申请人的监督,申请人如发现市房产管理中心经办人未按卡片上承诺的时间办结房屋登记手续,可直接拨打卡片上的效能监督电话投诉。如遇特殊情况确需延时办理的,经办人要按规定报领导批准,并告知服务对象延时的理由和延长的具体时间。据了解,被市民投诉的经办人将会受到处罚,并影响其年终的业务考核。

首届 鹤壁市朗诵大赛 火热报名中

晨报讯(记者 张小娜)“近年来,社会上普遍存在‘外语热,母语冷’的现象,同时还存在汉语欧化、网络语言不规范等语言现象。我觉得这个在全市范围内举办的朗诵比赛意义十分重大,能激发市民学习汉语的热情,也能在一定程度上规范汉语的使用,抵制提笔忘字、满口洋文、淡漠汉语的现象。”8月1日,报名参加西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛的鹤煤六矿工人陈桂平对记者说。

据了解,由鹤壁日报社、市文化新闻出版局、市文联、鹤壁淇水商贸有限公司主办的西夏王葡萄酒首届鹤壁市朗诵大赛即将开赛的消息发布之后,广大市民报名参与的积极性非常高。

陈桂平告诉记者,她是一名朗诵爱好者,曾经从事过播音工作,目前仍在从事文字工作,她看到朗诵比赛的消息后,马上过来报名参加。

陈桂平说:“我本身爱好朗诵,也希望能够参与这种大型活动,给孩子们起个表率作用,增加孩子们学习汉语的积极性。”

武警支队的李勇也报名参加了此次比赛,他告诉记者,他从小就非常喜欢演讲和朗诵,他认为自己的嗓音条件比较适合慷慨激昂的诗歌,所以他选择了一首《黎明的宣言》作为自己的参赛诗歌。

“希望能在朗诵比赛中拿到好的名次,我相信自己的实力。同时也希望鹤壁市朗诵大赛能够坚持下去,做成一个文化品牌,给我们这些热爱朗诵的人一个展示的平台,同时也给我们的城市增加一些文化气息。”李勇说。

据了解,已报名参赛的人员年龄范围比较广,有十几岁的青少年,也有二十多岁的青年人,也有五六十岁的中老年人。



没钱上网偷电动车 被监控拍个正着

晨报讯(记者 李丹丹)浚县的邢某因为没钱上网,看到网吧门前的电动车就动了歪心思,但偷车的这一幕刚好被网吧门前的摄像头拍了下来。

7月29日早上7时,浚县的朱某向浚县公安局城镇派出所报案,称自己停放在浚县城区某网吧门前的电动车被盗。接到报案后,民警迅速赶往现场,

并调出网吧的监控录像,确定犯罪嫌疑人是一名20岁左右的年轻男子。经进一步调查,发现嫌疑人曾在该网吧上网并办有会员卡。调取了上网记录后,民警锁定犯罪嫌疑人就是邢某,当天下午,民警把正在浚县某网吧上网的邢某抓获。目前,此案正在进一步审理中。(线索提供:蒋玉河 熊同林)

劳资双方起纠纷 民警帮忙调解

晨报讯(记者 夏国锋)8月1日上午,在金山派出所治安管理大队会议室,20余名四川籍农民工的脸上都洋溢着笑容,因为在民警的调解下顺利拿到了12.6万元工资。

这20余名农民工来自四川省美姑县,今年5月份来我市打工,近日在施工中,由于操作不熟练导致部分工程返工,工程项目部为此对这20余名农民工作出罚款6600元并结清工资后不再续用的决定。这些人认为处罚过重,双方争执不断。

7月28日上午10时许,这20余名农民工在东

杨工业区拦下该项目部经理的车理论此事,矛盾进一步升级。金山派出所治安管理大队民警接到110指令后迅速赶到现场了解情况,耐心做双方工作,防止矛盾激化。

直到当日下午2时,双方才各有退让,最终在现场达成协议,项目部答应到8月1日中午12时前付清全部工资,不再罚款。

8月1日上午,在民警的协助下,双方在金山派出所治安管理大队会议室顺利办完工资结算手续。(线索提供:周永安 杨磊)

Advertisement for Huahua Jewelry Store (华华金店). It features a crown logo and text: '创建于公元1895年的皇室尊典珠宝'. Address: 鹤壁市新区裕隆福田店一楼. Phone: 18703927177.

Advertisement for Hebi Building Hospital (鹤壁建筑医院). It promotes '欧式包皮包茎环切美容术' (European-style circumcision and aesthetic surgery) with '微创无痛 安全美观 随治随走' (Minimal incision, painless, safe, beautiful, treat and go). Price: 488元. Address: 鹤壁市山城区长风路与奔流街交叉口北50米建筑医院. Phone: 0392-2109311.

河南省中华会计函授学校鹤壁市分校 2011年成人中专招生简章

学校简介 河南省中华会计函授学校鹤壁市分校是一所由省市教育行政部门批准成立,隶属于鹤壁市财政局的成人中专学校,至今已有二十多年的办学历史。该校所属的河南财专鹤壁函授站,是分别于2008年和2011年经省市教育行政部门检查评估并验收合格的办学单位,具有合法的成人高校

招生资格 我校现面向社会招收大中专学员。
招生对象 中专:招初、高中毕业生及同等以上学历者,免试入学,学制一年;大专(专科):招高中毕业生或同等以上学历者,学制二年半,我校实行集中网上报名,参加成人高考按成绩录取。上课时间全部为周六、周日。

专业设置 中专:财务会计;大专:会计,市场营销,经济信息管理,会计电算化,工商企业管理,电子商务。
毕业待遇 学员学完规定课程并且考试成绩合格者,中专毕业生颁发全省统一的成人中专毕业证书,大专毕业生颁发河南省财政高等专科学校毕业证,国家均承认学

历。学员毕业后参加会计从业资格考试考试时,免考会计实务和会计电算化课程。
报名时间:即日起至8月31日
咨询电话:2621480(老区) 3351077(新区) 5531249(浚县) 7222897(淇县)

Advertisement for Minxin Catering (民鑫餐饮). It lists various services and contact information: 民鑫餐饮, 报警电话 110, 消费投诉电话 12315, 假烟举报电话 12313, 环保举报热线 12369, 捐助热线 3331768, 消防服务窗口电话 3370399, 消防投诉举报电话 3320014, 大自然航空售票 4008880392, 家政服务, 淇河家政, 福源疏通改装管道, 修改管道、疏通疑难管道, 幸福家政, 利民、舒心家政, 君事达物业、家政, 鹤翔家政, 专业清化粪池, 疏通大型污水管道, 医疗保健, 市中医院, 综合信息, 文稿创作及发表, 环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车, 爱玛电动车, 水务净水, 文化传媒, 光明影视, 金兰传媒, 万众传媒·华夏影视, 《淇水清风》、《正月》画卷, 用工求职, 鼎盛劳务.